



用奔跑助力省运会

2018湘江马拉松赛·衡阳站开跑

■文/本报记者 李 楚
图/本报记者 王 翟

本报讯 6月23日上午,首届“健康湖南”全民运动会衡阳赛区启动仪式暨2018湘江马拉松赛·衡阳站鸣枪起跑,来自省内外3000余名选手集聚我市,共同奔跑为省运会助力。

本次赛事路线沿长丰大道、蒸水南路往返共10公里。据了解,“健康湖南”全民运动会是湖南省政府着力打造的全民健身品牌赛事,旨在主动适应经济社会和体育事业发展新常态,将全民健身向基层延伸,全力推进全民健身运动发展。

经过激烈角逐,最终,曾文波获得男子组冠军,吴新花获得女子组冠军。



活动现场

数千市民欢乐彩跑 共同体验运动魅力

■文/本报记者 李 楚
图/本报记者 罗 盟

本报讯 激情夏日,缤纷绽放。23日,“全民健身·炫彩衡阳”我市第五届嘉宝莉漆彩跑活动在高新区步步高广场启动,活动吸引3000余名运动爱好者参与,大家在彩色粉末中尽情奔跑嬉戏,体验这项时尚运动的魅力。

本次彩跑活动是在市文体广新局及市全民健身中心的指导下,由市体育总会主办,市



市民踊跃参与

登山运动协会、市山地救援队承办。当天上午9时,随着工作人员发令起跑,参与者互相抛撒彩粉,欢呼着跑向赛道,整条赛道一片色彩斑斓。据了解,近年来“彩跑”在国内越来越流行,我市今年已经是第五届举办。本次活动从高新区步步高广场出发,经解放大道、红湘路,最终至华耀碧桂园十里江湾,全程约5公里。与传统跑步比赛不同的是,彩跑不设冠亚军,不计时,强调“参与、健身和色彩”的重要性。

衡阳市委党校:

群众体育热火朝天

■文/图 本报记者 周卫国

本报讯 早有瑜伽培训,晚有羽乒对抗,气排球场人气旺,更有健步健身一队队……为迎接省运会在衡举办,初夏的市委党校校区,多层次多群队的群众体育活动气氛

热烈,丰富了老师、学员的课余生活。

初夏运动正当时。党校注重引导群众体育展开,在学员中倡行“读上几本书籍,思考几个问题,出上几身大汗”,引导大家强脑与健体并重。课外时间,大家把更多的时间用于读书与健身上。



教职员参与气排球运动

怕皮肤衰老? 美莱为你揭开逆龄的秘密!

广告

6月23日,衡阳美莱线肽水光新品正式发布,衡阳美莱被授予线肽水光指定合作临床应用机构,这标志着革新水光4.0时代的到来,也标志着美莱翻开抗衰逆龄的新篇章。

抗击衰老、永葆青春是每位女性的梦想,传统的注射手法已经在求美者审美的不断升级下被淘汰。当前,衡阳美莱从新时代、新医美、新概念、新技术的角度出发,首发新品线肽水光,解决传统水光的痛点,探求通过微创、微整对皮肤进行大面积肌肤改善的新医美时代的新方向。现场,台湾陈立杰博士向大

家揭开了本次新品线肽水光的神秘面纱。线肽水光是目前为止最新、最高阶、最有效、最具革新性的水光4.0版本技术,根据皮肤诊断与美学设计理念,通过可用于心脏缝合的可吸收线材和蛋白多肽结合微创植入皮肤的方式,在为皮肤除皱、补水的同时,随着线的持续降解、刺激,以及胶原的活性作用,促进肌肤自我修复形成长效的皮肤细胞再生年轻化的技术。

为了更好地与大家进行线肽水光的交流,衡阳美莱皮肤科主任胡哈菲就术前案例,跟到场与会人员共同就面部问题进行了深入剖析。

(陈路华)



现场案例打造

1—5月,
我市社会消费品
零售总额同比增长11%
高于全省平均水平

■本报记者 金明达

本报讯 2018年1—5月,全市社会消费品零售总额同比增长11%,高于全省平均水平0.4个百分点!这是近日记者从市统计局了解到的最新数据。

基本生活品类商品增势回落。1—5月,全市限额以上批发和零售业法人单位中,基本生活类商品零售额同比增长12.1%,比上年同期回落3.7个百分点。其中,烟酒类增长16.5%,服装、鞋帽、针纺织品类增长2.9%,日用品类增长24.4%。

居住类商品零售额增速放缓。1—5月,全市限额以上批发和零售业法人单位中,居住类商品零售额同比增长11.1%,比上年同期回落4.3个百分点。其中,建筑材料类增长19.2%,家具类增长11.9%,五金、电料类增长5.2%。

汽车类商品零售额增势回升。1—5月,全市限额以上批发和零售业法人单位中,汽车类商品零售额同比增长17.1%,比上年同期高出2.4个百分点。

石油及制品类商品零售额增速回暖。1—5月,全市限额以上批发和零售业法人单位中,石油及制品类商品零售额同比增长13.4%,比上年同期高5.5个百分点。

餐饮消费保持增长。1—5月,全市限额以上住宿和餐饮业法人单位零售额同比增长6.3%,比上年同期高1.5个百分点。其中,正餐增长5.2%,快餐增长1.4%。

市公安局人境支队 又获殊荣

■本报记者 姚永军
通讯员 高 明

本报讯 近日,市公安局人口与出入境管理支队被省文明委授予“湖南省二〇一七届文明窗口单位”荣誉称号。

近年来,人口与出入境管理支队在市公安局党委的坚强领导下,牢固树立“四个意识”,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和关于公安人境工作的系列指示精神,优化服务流程,创新服务方式,提升服务水平,群众满意度不断提高。2017年,人口与出入境管理支队出入境接待大厅共受理出国境业务98757人次(其中自助签证45795人次),外国人签证585人次,审批赴港澳商务备案(年审)73家企业146人,审批赴港澳定居274人。近年来,先后获得“衡阳市工人先锋号”“湖南省巾帼文明岗”“全省公安文明示范窗口”“全国三八红旗集体”等多项荣誉。

关于对衡阳市开展 环境保护督察的公告

根据《湖南省环境保护督察方案(试行)》,湖南省第一环境保护督察组定于2018年6月21日至7月11日对衡阳市开展环境保护督察。期间,督察组将公开受理有关环境保护及生态文明建设方面的来信来电举报,并接受群众对督察工作的监督。

举报电话:0734-8210327

(8:00—18:00)

邮政信箱:衡阳市第59号邮政专用信箱。

湖南省第一环境保护督察组
2018年6月21日